YouGov
April 9 - 10, 2015 You
1. Welfare Shame
Do you think people should or should not feel ashamed because they applied for and/or used welfare?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should feel ashamed 14% 17% 10% 9% 16% 13% 17% 9% 14% 20%
Should NOT feel
ashamed 62% 60% 64% 55% 60% 66% 65% 7% 58% 44%
Not sure 21% 19% 22% 31% 21% 17% 15% 12% 22% 32%
Prefer not to say 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (476) (524) (176) (272) (376) (176) (352) (421) (227)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Should feel ashamed 14% 13% 15% 14% 10% 15% 16% 13% 15% 15% 11%
Should NOT feel
ashamed 62% 61% 69% 60% 72% 57% 61% 60% 63% 58% 67%
Not sure 21% 23% 11% 19% 13% 25% 22% 23% 20% 24% 17%
Prefer not to say 4% 3% 5% 7% 5% 2% 1% 5% 3% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (764) (114) (122) (360) (291) (203) (155) (216) (372) (257)




YouGov
April 9 - 10, 2015

2. Drug Testing - Welfare

Do you support or oppose random drug testing for people who are on welfare?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 66% 65% 67% 61% 67% 64% 73% 55% 65% 87%
Oppose 22% 22% 23% 18% 19% 29% 20% 37% 19% 4%
Not sure 12% 13% 10% 20% 14% 8% 7% 8% 16% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (475) (523) (174) (272) (376) (176) (352) (421) (225)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 66% 69% 55% 59% 66% 72% 60% 62% 64% 70% 64%
Oppose 22% 21% 34% 20% 22% 17% 35% 20% 25% 18% 28%
Not sure 12% 10% 11% 22% 13% 11% 6% 17% 11% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (762) (114) (122) (360) (290) (203) (154) (215) (372) (257)




YouGov
April 9 - 10, 2015 You
3. Drug Test - Lose Benefits
If a person who receives welfare tests positive for having used an illegal drug, should the person lose his or her welfare benefits?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes, should lose
welfare benefits 62% 61% 63% 63% 61% 59% 71% 48% 63% 86%
No, should not lose
welfare benefits 20% 20% 21% 16% 20% 25% 16% 34% 18% 3%
Not sure 17% 19% 16% 22% 19% 16% 13% 18% 19% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (474) (522) (176) (271) (873) (176) (350) (420) (226)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes, should lose
welfare benefits 62% 67% 36% 58% 59% 65% 62% 64% 60% 65% 59%
No, should not lose
welfare benefits 20% 17% 37% 22% 23% 14% 26% 22% 19% 18% 23%
Not sure 17% 15% 26% 20% 18% 21% 12% 14% 20% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (761) (113) (122) (359) (290) (202) (154) (216) (369) (257)




YouGov
April 9 - 10, 2015 You
4. Drug Test - Treatment
If a person who receives welfare tests positive for having used an illegal drug, should the person be enrolled in a drug treatment program paid for by the government?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes, should be enrolled
in a treatment program 51% 50% 52% 49% 50% 54% 51% 58% 48% 47%
No, should not be
enrolled in a treatment
program 29% 30% 27% 26% 32% 27% 30% 22% 30% 36%
Not sure 20% 19% 21% 25% 19% 19% 19% 20% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (474) (521) (176) (272) (372) (175) (351) (417) (227)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes, should be enrolled
in a treatment program 51% 47% 56% 68% 56% 48% 51% 58% 44% 52% 52%
No, should not be
enrolled in a treatment
program 29% 32% 20% 19% 24% 32% 32% 25% 32% 27% 29%
Not sure 20% 21% 23% 13% 20% 20% 17% 17% 24% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (761) (112) (122) (356) (291) (202) (155) (216) (369) (255)




YouGov
April 9 - 10, 2015 You

5. Drug Test - Arrested

If a person who receives welfare tests positive for having used an illegal drug, should the person be arrested and sent to jail?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes, should be arrested 32% 31% 33% 33% 29% 26% 46% 26% 27% 52%
No, should not be

arrested 49% 53% 45% 44% 51% 53% 43% 59% 49% 30%
Not sure 20% 16% 22% 23% 20% 21% 11% 15% 23% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (475) (522) (176) (272) (374) (175) (351) (421) (225)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes, should be arrested 32% 34% 16% 34% 33% 33% 31% 39% 24% 33% 32%
No, should not be

arrested 49% 46% 65% 48% 48% 47% 55% 43% 55% 46% 51%
Not sure 20% 20% 18% 18% 19% 20% 15% 18% 21% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (762) (114) (121) (359) (290) (202) (154) (216) (371) (256)




YouGov
April 9 - 10, 2015 You
6. Who Decides
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
People on welfare
should be able to
decide how they spend
the money they receive 26% 26% 27% 19% 35% 28% 18% 40% 24% 9%
The government should
restrict what people can
buy with the money
they receive from
welfare 64% 64% 64% 60% 55% 66% 78% 50% 64% 86%
Not sure 10% 11% 9% 21% 10% 6% 4% 10% 12% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (474) (522) (174) (271) (375) (176) (350) (419) (227)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
People on welfare
should be able to
decide how they spend
the money they receive 26% 24% 43% 28% 35% 20% 26% 24% 25% 30% 25%
The government should
restrict what people can
buy with the money
they receive from
welfare 64% 68% 41% 60% 54% 2% 2% 66% 62% 63% 64%
Not sure 10% 9% 16% 13% 11% 8% 3% 10% 14% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (762) (113) (121) (358) (289) (203) (155) (215) (370) (256)




YouGov
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7. Voucher or Cash
Do you think welfare benefits should be given in the form of a voucher from the government that can only be used on approved items or should the government give
money directly to the recipient?
Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Voucher 65% 66% 64% 56% 61% 65% 81% 51% 67% 83%
Money directly to the
recipient 23% 23% 24% 25% 25% 25% 15% 37% 18% 11%
Not sure 12% 11% 13% 19% 14% 10% 4% 12% 15% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (175) (271) (376) (175) (351) (419) (227)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Voucher 65% 71% 45% 47% 57% 70% 71% 59% 64% 67% 65%
Money directly to the
recipient 23% 20% 33% 34% 28% 18% 23% 25% 24% 20% 26%
Not sure 12% 9% 22% 19% 15% 12% 6% 16% 11% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (761) (114) (122) (359) (291) (203) (155) (214) (371) (257)




YouGov
April 9 - 10, 2015 You

8. Unemloyment Shame

Do you think people should or should not feel ashamed because they applied for and/or used unemployment?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should feel ashamed 6% 7% 5% 6% 8% 4% 6% 4% 4% 12%
Should NOT feel

ashamed 82% 81% 83% 68% 79% 88% 92% 89% 79% 75%
Not sure 10% 10% 11% 21% 12% 6% 2% 5% 13% 12%
Prefer not to say 2% 2% 2% 5% 2% 2% — 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (473) (522) (175) (270) (375) (175) (352) (417) (226)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should feel ashamed 6% 6% 4% 8% 6% 6% 6% 7% 4% 7% 5%
Should NOT feel

ashamed 82% 84% 83% 72% 82% 83% 86% 83% 83% 81% 81%
Not sure 10% 10% 6% 17% 9% 11% 8% 7% 11% 11% 10%
Prefer not to say 2% 1% 7% 3% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (760) (114) (121) (357) (290) (202) (154) (215) (371) (255)




YouGov
April 9 - 10, 2015

9. Unemployment Drug Testing

Do you support or oppose random drug testing for people who are on unemployment?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 42% 38% 45% 52% 43% 34% 43% 32% 42% 56%
Oppose 41% 45% 38% 24% 38% 53% 45% 54% 37% 28%
Not sure 17% 17% 17% 24% 19% 13% 12% 14% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (475) (523) (176) (270) (376) (176) (3851) (420) (227)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 42% 43% 30% 44% 42% 44% 35% 42% 38% 46% 39%
Oppose 41% 41% 58% 31% 36% 42% 54% 44% 44% 35% 46%
Not sure 17% 16% 12% 25% 22% 14% 11% 14% 18% 19% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (763) (113) (122) (358) (291) (203) (155) (216) (370) (257)




YouGov

April 9 - 10, 2015

10. Support for Welfare Prohibitions — Limit cash withdrawals to $25 a day

Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 31% 30% 31% 21% 28% 33% 42% 22% 33% 40%
Oppose 46% 46% 46% 48% 50% 45% 38% 60% 43% 28%
Not sure 24% 24% 23% 30% 23% 22% 20% 17% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (473) (518) (173) (271) (373) (174) (348) (417) (226)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 31% 32% 16% 34% 29% 37% 26% 26% 30% 31% 34%
Oppose 46% 44% 62% 43% 49% 40% 49% 50% 47% 46% 43%
Not sure 24% 24% 22% 23% 22% 24% 25% 24% 24% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (758) (113) (120) (355) (290) (202) (154) (214) (369) (254)

10
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April 9 - 10, 2015

11. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit food stamp recipients from buying steak, seafood, cookies, chips, and energy drinks

Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 28% 32% 25% 23% 26% 31% 33% 18% 30% 43%
Oppose 51% 49% 53% 48% 59% 49% 45% 68% 46% 34%
Not sure 21% 19% 23% 29% 16% 20% 22% 14% 25% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (473) (513) (169) (270) (373) (174) (345) (417) (224)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 28% 31% 19% 20% 26% 35% 29% 32% 29% 29% 24%
Oppose 51% 49% 62% 53% 51% 49% 53% 49% 49% 50% 54%
Not sure 21% 20% 19% 27% 23% 16% 18% 19% 22% 21% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (753) (112) (121) (354) (286) (202) (151) (213) (367) (255)

11
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April 9 - 10, 2015

12. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit purchasing alcoholic beverages
Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 68% 67% 68% 54% 70% 71% 73% 64% 67% 76%
Oppose 19% 18% 21% 22% 16% 20% 22% 25% 17% 15%
Not sure 13% 15% 11% 24% 14% 9% 5% 11% 16% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (471) (518) (175) (271) (370) (173) (349) (419) (221)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 68% 71% 48% 67% 66% 69% 68% 68% 68% 65% 70%
Oppose 19% 19% 30% 12% 18% 20% 23% 18% 19% 23% 16%
Not sure 13% 10% 22% 21% 16% 11% 8% 14% 13% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (755) (113) (121) (857) (289) (200) (151) (213) (369) (256)

12
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April 9 - 10, 2015

13. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit spending welfare funds at casinos or other gaming establishments

Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 82% 82% 83% 78% 79% 83% 92% 78% 81% 93%
Oppose 10% 9% 10% 5% 13% 11% 6% 16% 8% 3%
Not sure 8% 9% 7% 16% 7% 6% 2% 6% 11% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (476) (513) (174) (268) (373) (174) (346) (418) (225)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 82% 87% 70% 71% 78% 84% 91% 84% 80% 82% 85%
Oppose 10% 8% 19% 10% 13% 8% 6% 8% 13% 11% 5%
Not sure 8% 6% 11% 18% 9% 7% 4% 8% 8% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (758) (113) (118) (356) (286) (202) (153) (213) (368) (255)

13
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14. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit spending welfare funds at movie theaters

Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 59% 61% 58% 51% 56% 62% 69% 48% 61% 74%
Oppose 25% 25% 25% 19% 29% 28% 20% 36% 23% 11%
Not sure 16% 14% 18% 30% 15% 10% 11% 16% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (470) (518) (173) (267) (373) (175) (345) (417) (226)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 59% 65% 41% 45% 61% 61% 60% 55% 62% 63% 55%
Oppose 25% 22% 39% 28% 25% 23% 30% 27% 22% 23% 29%
Not sure 16% 13% 21% 26% 14% 16% 10% 18% 17% 14% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (758) (110) (120) (353) (288) (203) (153) (215) (364) (256)

14
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April 9 - 10, 2015

15. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit spending welfare funds at swimming pools

Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 42% 48% 38% 32% 44% 43% 53% 30% 47% 53%
Oppose 32% 30% 33% 30% 35% 33% 26% 45% 26% 21%
Not sure 26% 22% 30% 38% 21% 25% 21% 25% 27% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (473) (511) (172) (268) (373) (171) (344) (418) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 42% 46% 27% 38% 44% 45% 41% 41% 42% 47% 37%
Oppose 32% 31% 36% 29% 32% 28% 40% 36% 29% 30% 32%
Not sure 26% 23% 37% 33% 24% 27% 19% 23% 29% 23% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (753) (111) (120) (353) (287) (202) (149) (213) (367) (255)

15
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16. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit spending welfare funds on tobacco products
Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 76% 77% 75% 74% 75% 76% 80% 71% 75% 86%
Oppose 15% 14% 15% 11% 15% 17% 14% 21% 13% 8%
Not sure 10% 10% 10% 16% 11% 7% 6% 8% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (473) (518) (173) (270) (374) (174) (350) (419) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 76% 78% 56% 78% 70% 80% 79% 80% 75% 73% 78%
Oppose 15% 13% 29% 9% 19% 12% 13% 13% 13% 18% 12%
Not sure 10% 8% 15% 12% 11% 9% 8% 8% 11% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (756) (113) (122) (355) (290) (203) (150) (214) (371) (256)

16
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17. Support for Welfare Prohibitions — Prohibit spending welfare funds at any business where minors under the age of 18 are not permitted
Do you support or oppose new state laws that do the following things?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 57% 57% 57% 49% 51% 63% 66% 45% 58% 76%
Oppose 18% 16% 20% 16% 24% 17% 12% 27% 14% 11%
Not sure 25% 27% 23% 36% 25% 20% 22% 28% 28% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (475) (515) (173) (271) (373) (173) (348) (417) (225)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Support 57% 61% 41% 53% 51% 62% 63% 57% 56% 56% 61%
Oppose 18% 17% 27% 14% 21% 13% 22% 17% 16% 19% 19%
Not sure 25% 23% 32% 32% 28% 25% 15% 27% 28% 26% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (757) (114) (119) (857) (289) (203) (155) (212) (369) (254)

17
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18. Government Assistance — Unemployment
Have you or anyone in your household ever received any of the following government services and benefits?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 48% 50% 46% 22% 42% 59% 68% 50% 46% 50%
No 48% 44% 52% 68% 56% 40% 31% 47% 49% 49%
Prefer not to say 4% 5% 2% 9% 3% 2% 0% 2% 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (467) (515) (168) (266) (374) (174) (348) (411) (223)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 48% 52% 44% 31% 48% 54% 49% 45% 52% 44% 53%
No 48% 46% 49% 59% 49% 43% 50% 48% 45% 54% 43%
Prefer not to say 4% 2% 7% 9% 3% 3% 1% 7% 3% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (753) (111) (118) (355) (286) (202) (154) (212) (367) (249)

18
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19. Government Assistance — Food Stamps (SNAP)

Have you or anyone in your household ever received any of the following government services and benefits?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 34% 27% 39% 22% 36% 40% 31% 40% 35% 19%
No 62% 66% 58% 68% 58% 58% 68% 55% 60% 79%
Prefer not to say 4% 7% 2% 10% 6% 2% 0% 5% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (467) (513) (170) (266) (372) (172) (348) (410) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 34% 32% 52% 27% 52% 28% 17% 26% 35% 35% 36%
No 62% 65% 40% 62% 43% 69% 83% 64% 59% 64% 61%
Prefer not to say 4% 3% 8% 11% 5% 3% — 10% 6% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (750) (113) (117) (355) (286) (199) (154) (213) (367) (246)
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20. Government Assistance — Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants, and Children (WIC)

Have you or anyone in your household ever received any of the following government services and benefits?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 23% 18% 28% 17% 35% 24% 12% 24% 26% 16%
No 73% 76% 70% 74% 60% 74% 88% 72% 69% 83%
Prefer not to say 4% 6% 2% 9% 5% 2% — 4% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (464) (512) (168) (267) (372) (169) (345) (409) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 23% 21% 28% 29% 31% 24% 15% 23% 21% 25% 23%
No 73% 76% 63% 61% 65% 73% 85% 69% 74% 73% 74%
Prefer not to say 4% 2% 8% 10% 4% 3% — 8% 6% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (746) (112) (118) (352) (286) (198) (154) (209) (367) (246)
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21. Government Assistance — Social Security Disablility Insurance (SSDI)
Have you or anyone in your household ever received any of the following government services and benefits?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 23% 24% 23% 13% 23% 29% 26% 28% 22% 18%
No 73% 71% 75% 79% 75% 68% 74% 69% 2% 81%
Prefer not to say 4% 6% 2% 9% 3% 3% 0% 3% 6% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (465) (511) (170) (267) (371) (168) (346) (409) (221)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 23% 22% 34% 21% 32% 22% 14% 21% 22% 21% 31%
No 73% 76% 56% 71% 64% 76% 86% 72% 75% 7% 65%
Prefer not to say 4% 2% 11% 8% 4% 2% — 7% 3% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (746) (112) (118) (352) (285) (198) (154) (210) (365) (247)
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22. Government Assistance — Temporary Assistance for Needy Families (TANF)

Have you or anyone in your household ever received any of the following government services and benefits?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 9% 7% 10% 6% 9% 10% 8% 8% 11% 6%
No 87% 87% 86% 83% 86% 88% 92% 89% 84% 90%
Prefer not to say 4% 5% 3% 11% 4% 2% 0% 3% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (464) (511) (170) (267) (369) (169) (345) (407) (223)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 9% 8% 17% 7% 16% 5% 4% 11% 9% 7% 9%
No 87% 89% 76% 83% 80% 92% 96% 80% 87% 91% 85%
Prefer not to say 4% 3% 7% 11% 4% 3% — 9% 5% 2% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (745) (112) (118) (351) (286) (198) (153) (210) (367) (245)
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